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调查背景与目的回顾

◢ 广东狮子会自2002年成立以来，一直致力于公益慈善服务事业的发展，并为此不断完善自身，以便服务更多

有需要的人。

◢ 为了能够更好地了解广东狮子会会员民意动向，掌握会员对广东狮子会的满意度变化，以详实数据了解广大会

员对服务、财务、社会效益等的真实反馈，以便管理团队用于决策和令组织走得更好更远，自2015年由广东

狮子会监事会发起，委托新生代市场监测机构广州公司，就以下目的，针对广东狮子会会员展开调查：

n 了解广东狮子会会员的结构变化趋势，分析会员民意动向，掌握会员对广东狮子会的会员满意度变化。

n 对广东狮子会的服务项目、各组织板块、大型活动、各代表处以及总体满意度进行监测，综合分析满意度走向。
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预计1月15号完成4000样本

实际提前在1月14号完成，最终完成量为4426样本

【执行回顾】提前超量完成访问量

备注：仅显示完成比例排名前20的服务队，超过50%的代表处。

项目总体时间 2019年11月16日 -- 2020年1月15日，

项目启动、问卷撰写与修正、调研执行历时共计60天。

以广东狮子会为核心，仍采用微信网络连接调查方式，

针对274支服务队超过1万余名会员进行调研，

服务队参与情况：
共3支服务队完成度100%，7支服务队完成度90%以上，12支

服务队完成80%以上，26支服务队完成70%以上。。

代表处参与情况：
完成量超过50%的代表处共9个，总体调查覆盖的队伍数量较

多，各个代表处主任/监事长负责督促服务队的完成进度和情况，有

效地协助调查的顺利完成并且保障了项目的质量。
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【问卷结构】广东狮子会会员满意度问卷内容

代表处满
意度评价

大型活动满
意度评价

区会满意度
评价

•性别

•年龄

•所属服务队

主体问卷

•加入狮子会的时长

•狮子会担任角色

• 经济形势对企业的
影响）

• 认为会员不继续留
会的原因

•举行服务项目的次数

•参与服务项目的次数

•对服务项目的认知

•参与度

•最经常参加

•最愿意推荐

•对服务项目的满意度情况

•联合服务情况

•联合服务次数

•参加过的大型活动
（只保留近3年的活动）

•印象最深的大型活动

•对活动的满意度情况

•对活动流程的满意度

评价

服务项目部分 联谊活动部分

•最喜欢参加的

联谊活动

•期望参加的联

谊活动

•整体满意度情况

•狮子会功能架构满意
度评价

•观点评价

• 最满意/最不满意的
现状

• 财务效率的问题

•组织活跃
度

•狮务规范
程度

•整体满意
度

•认为最有
领导能力
的三位狮
友

红色为增加部分，灰色为删减部分，总体答题时长集中在8-15分钟

基础资料
信息

对外交流活
动板块

•结盟情况

•联系频率

•继续往来意愿

•最近一年相关活动经
历

•收获与问题

•得益及建议和期待
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报告阅读说明

◢ 显著性差异（significant difference ）： 本次调查所有数据均经过显著检测。

◢ “ 红色箭头 ”表示5年/3年对比显著度突出， “ 蓝色箭头”表示Y19-20与Y18-19对比显著突出或下降。

◢ T2B：非常满意+比较满意。

◢ “   %   ”：表示图表的数据是以百分比的格式呈现。

◢ 基数：指图表数据来源的样本量，即回答该问卷题目的人数。

◢ 所有回答会员：指该题目所有回答的会员人数。

◢ “*”表示回答人数≤100，“**”表示回答人数≤30，数据仅供参考。

◢ 本次广东狮子会会员调查总完成样本量为4426个，选择95%作为本次项目的置信度。
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【调研总结】总体评价

本年度会员整体满意度呈下

降趋势，具体表现为对功能

架构、具体评价以及各代表

处的满意度均有下降

政策、内部机制对整体的满意度

评价产生一定影响

外部政策：停止发展吸纳新会员，监

管机制日渐收紧，地方政府在扶持公

益事业上也有更严格的把关。

除外部原因，内部机制的满意度也在

下降，会员关爱、宣传推广、人才选

拔等评价均有不同程度的下降。

• 11%的会员期待提高会员活动参

与度，增加联谊活动；会员表示感受

不到关爱、或关爱太形式主义，或交

流太少没有归属感，容易引起会员流

失；

• 11%会员建议应加大宣传力度，多

跟主流官媒合作，提高狮子会知名度，

从而提升在政府和民众心中的公信力。

• 8%的会员在不满意现状的具体原

因中提到很多地方政府不支持和

配合服务工作，导致服务开展困

难。希望日后可得到政府部门的支

持，避免监管过严，支持不足。

• 会员自身行为准则的认同度（言行

文明，务实不浮夸），本年度有所

下降，反应组织向心力或在减弱。
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【调研总结】服务现状

10

关注狮友间的联系，使服务更走心，非形式表

面，提高狮友们的参与度，真正弘扬公益事业

• 影响会员留下的第一因素是经济因素(54%)，且有上升趋势

• 认为无利可图而退出的情况也有所上升(19%)，需留意狮子会核心价值的弘扬

• 值得赞扬的是，服务层面(31%)、组织管理水平(21%)、团结度(22%)均有所改善。

负面的经济形势对会员的活跃度影响喜忧参半
近一半的会员表示不会花更多的时间和精力参与活动

• 值得注意的是近2年服务项目满意度整体呈下降趋势，会员参与度不高，

服务过于形式化，服务并不能帮助真正有需要的人声量最大，

• 有些服务是需要长期关注，希望效益能得到具体落实。

孩子助学、关爱老人仍然是服务的核心主题
联合服务较为普遍（96%），以扶志助飞、敬老、社区服务为主
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【调研总结】对外交流情况

11

目前交流不顺畅是核心问题，其次

审批流程繁琐也让会员望而却步

在对外交流的活动中，团队及狮

友均收获不少

l【团队层面】借鉴经验，

相互学习的同时弘扬中华文化，

一举多得

l【个人层面】开阔了个人

视野，加强了服务意识。

3成 队伍与境外狮子会结盟
结盟队伍中近8成保持较高的来往意愿，平

均每年来往次数超过1.5次。
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Part 1
满意度评价
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【会员结构】70、80后为狮子会的主力军，整体成员结构越趋成熟

数据来源：S2.年龄（单选） ；A1.请问您哪一年加入广东狮子会？(单选)

(%)

12 8 7 5

47 46 42 39

35 39 42 44

6 6 8 11

38.99
39.69

40.7
41.84

Y16-17 Y17-18 Y18-19 Y19-20

平均年龄

60后

70后

80后

90后

Y16-20会员年龄结构

79 75 63 52

10 15
20

25

11 11 17 24

2.5 2.64

3.25

3.78

Y16-17 Y17-18 Y18-19 Y19-20

平均狮龄

5年及以上
3-5年

3年以下

Y16-20会员狮龄结构

所有回答会员：Y15-16=2907；Y16-17=3179；Y17-18=3969；Y18-19=4662；Y19-20=4426
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【整体满意度】近3年略有下降，年轻群体尤为明显

数据来源：C1.请问您对广东狮子会的整体满意度如何？(单选)

► 纵观5年，整体满意度在Y17-18年度达到顶峰，随后有下降趋势。

► 分人群看，90后80后对狮子会的满意度虽显著高于60后，但近三年对满意度的下降尤为明显，值得留意。

41 43 48 52
43

78 79
88 86

80

Y15-16 Y16-17 Y17-18 Y18-19 Y19-20

Y15-20对广东狮子会整体满意度评分

非常满意 比较满意+非常满意

(%)

所有回答会员：Y15-16=2907；Y16-17=3179；Y17-18=3969；Y18-19=4662；Y19-20=4426

65

50
43 43

69

55
46 45

56

45
39 43

90后 80后 70后 60后

Y17-18 Y18-19 Y19-20

Y17-20不同年龄段会员对广东狮子会的整体满意度

“ 红色箭头 ”表示5年/3年对比显著度突出， “ 蓝色箭头”表示Y19-20与Y18-19对比显著突出或下降。 15
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【功能架构满意度】近3年均呈下降趋势，内部的机制需值得警醒

数据来源：C2.针对广东狮子会的功能架构，请问您对【代入具体题目】的满意度如何？

所有回答会员：Y17-18=3969；Y18-19=4662；Y19-20=4426

(%)

80

80

77

46

51

46

会员关爱

82

73

71

48

46

41

人才选拔机制
（区会层面）

86

77

73

50

45

41

宣传推广

85

78

72

48

46

41

自我监督和纠错能力

7745

人才选拔机制
（驻地代表处或驻地代
表处筹建小组层面）

87

79

75

50

49

42

人才选拔机制
（服务队层面）

注：此为Y19-20年新增题目

非常满意+比较满意

Y17-18非常满意 Y18-19非常满意 Y19-20非常满意 16
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【具体评价】近两年会员的狮子会的具体评价整体有所下降

数据来源： C3.请您用1-5分评价下列观点。5分表示非常同意，1分表示非常不同意(横向单选)

Y15-16 Y16-17 Y17-18 Y18-19 Y19-20 与总体
满意度

的相关性基数:所有回答会员 2909 3178 3969 4662 4426

广东狮子有着良好的主流文化和风气 80 86 87 83 84 0.098 

广东狮子会的行动能力是高效率的 82 87 88 84 84 0.094 

在广东狮子会，让我得到了心灵上的巨大富足 75 82 84 79 82 0.093 

经过10多年的发展，广东狮子会已经成为具有知名度和良好社会影响力的公益慈善服务组织 84 89 90 89 90 0.091 

近年来，广东狮子会的服务项目越来越多元化，惠及的受众面也越来越广 83 88 90 87 87 0.089 

服务队内的联谊活动让我感到更有归属感，让我的生活更加多姿多彩 77 83 86 82 83 0.085 

作为一个有公信力的公益慈善服务组织，广东狮子会的财务透明化让我有安全感 84 87 89 86 87 0.085 

随着广东狮子会的日益壮大，越来越多单纯抱着公益慈善目的的人加入 73 79 81 79 81 0.083 

作为公益慈善服务组织，除了衡量财富，广东狮子会还应该吸纳更多不同社会背景和层次的人参与 83 86 89 87 88 0.072 

会员间的经济来往属于个人行为，风险自担，需秉持谨慎态度。任何会员不可利用广东狮子会或会员身份在
公益慈 90 92 93 92 91 0.055 

身为会员应该言行文明（例如：在室内不吸烟，参加正式会议应该穿会服/队服） - 93 95 93 92 0.055 

做社会服务不应过于形式主义、浮夸和好大喜功，以免影响广东狮子会声誉 90 93 94 92 90 0.050 

身为会员应该务实诚信、廉洁自律 - 96 97 95 94 0.050 

(%)

满意度高低 低

相
关
性

高

低
17

“ 红色箭头 ”表示5年/3年对比显著度突出， “ 蓝色箭头”表示Y19-20与Y18-19对比显著突出或下降。

► 对比上一年，对行为处事上的态度、表现的评价略有下降。
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6

7

7

8

12

13

13

14

16

17

对广东狮子会现状不满意的方面

6

6

6

7

8

15

16

18

20

23

25

43

44

对广东狮子会现状最满意的方面

财务公开

服务
规章制度

内部培训

会务

会员关爱

合理用款

公信力

筹款

对外宣传

与当地政府部门关系

与当地民众关系

对外交流

【满意&不满意方面】财务公开和服务备受赞扬
财务效率还有待改善，并需注重会员关爱，保持会员的热情

数据来源： C5.请问您对广东狮子会以下哪些方面的现状最满意？(限选1-3项) C6.请问您对广东狮子会以下哪些方面的现状最不满意？(限选1-3项) 注：仅显示19-20年度总体比例>5%的数据

            财务效率

          会员关爱

        对外宣传

      人才选拔

      与当地政府部门关系

      筹款

 内部培训

对外交流

公信力

合理用款

(%)

所有回答会员：Y19-20=4426
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【对现状不满的具体表现】
加强对会员的关爱，增加参与度/培训，提升会员自我实现的价值

 11% 

期待提高会员活动

参与度/会员联谊

 4% 

增加培训项目,提

升会员自身素质

对会员关爱不到位，导致会员

流失比较多

没有归属感，正考虑明年

是否还留下来

组织学习和培训的机会太少，很多

人还不清楚什么是狮子会

现在是第二副队长了，还没接受

过除服务队以外的培训 缺少队内培养机制

以财富来衡量关爱

对会员的关爱走形式主义

数据来源：C6-1.【汇总】请问您对广东狮子会【（代入C6答案选项）】方面的现状最不满意的原因是什么？（开放题） 备注：仅出示占比3%以上的回答 对广东狮子会现状不满意的回答者=3366 19
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【对现状不满的具体表现】
加强官方媒体宣传，突出狮子会意义，争取政府的支持

 11% 

 加大宣传推广力度,

提高狮子会知名度
（对外宣传少，知名度低，

公信力低）

 8% 

得到政府支持/政

府部门的认可

各大主流媒体或者平台，基

本上看不到

很多民众还把狮子会

当作舞狮子的

对外宣传弱，政府公信力

低

很多地区政府不配合我们工

作，觉得狮子会流程太多

政府不鼓励新会员加入 

媒体报道很少

数据来源：C6-1.【汇总】请问您对广东狮子会【（代入C6答案选项）】方面的现状最不满意的原因是什么？（开放题） 备注：仅出示占比3%以上的回答 对广东狮子会现状不满意的回答者=3366

只看到政府的监管力度很

大，支持力度不足 
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【对现状不满的具体表现】
财务效率待提高，化繁为简，不流于形式

 7% 

  财务拨款流程要

简化

 5% 

不搞形式主义/少

铺张浪费/不走过

场,不流于形式

拖欠狮友个人垫款，长达

一年，仍未解决

财务效率低，导致

服务队私设小金库

一个服务队所有人签完名

还要走流程

铺张浪费，变成商业交际圈

子味道浓

报销一个月才批

服务队拨款经费
需要先垫资

数据来源：C6-1.【汇总】请问您对广东狮子会【（代入C6答案选项）】方面的现状最不满意的原因是什么？（开放题） 备注：仅出示占比3%以上的回答 对广东狮子会现状不满意的回答者=3366

对外的宣传给人的印象都是

形式主义，都是做表面工程

21
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【代表处满意度评价】三年来，各代表处的满意度评价有所下降

数据来源：F2.对【（代入S5您所属代表处）】的组织活跃度（联谊、交流、培训）的满意度评价 F3.对【（代入S5您所属代表处）】的狮务规范程度（服务、会务、财务、法务、纪律、对外交流）的满意度评价 F4.对
【（代入S5您所属代表处）】的整体满意度评价

92 87 90
84 81 8384 82 83

整体满意度 组织活跃度 狮务规范程度

Y17-18 Y18-19 Y19-20

Y17-20各代表处满意度评分

(%)

所有回答会员：Y17-18=3969；Y18-19=4485；Y19-20=4168
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【各代表处整体满意度】与去年对比，河源、肇庆、珠海、
江门、惠州代表处有回升趋势

数据来源：F4.对【（代入S5您所属代表处）】的整体满意度评价

91 89 87 92 90 87 95
84

96 88
98 97 93

81 80 81 84 90 82 88
74

64
78 83 86 90

80 80 78 84 89 84 88
78 70

95 87 82 90

广州第一代表处 广州第二代表处 广州第三代表处 中山代表处 佛山代表处 河源代表处 东莞代表处 肇庆代表处 珠海代表处 江门代表处 惠州代表处 汕头代表处 梅州代表处

Y17-18 Y18-19 Y19-20
一代 二代 三代 中山 佛山 河源 东莞 肇庆 珠海 江门 惠州 汕头 梅州

3 1 2

佛山代表处
梅州代表处江门代表处

Y17-20各代表处整体满意度

Y19-20各代表处整体满意度排名前三
(%)

23“ 红色箭头 ”表示5年/3年对比显著度突出， “ 蓝色箭头”表示Y19-20与Y18-19对比显著突出或下降。

人数 一代 二代 三代 中山 佛山 河源 东莞 肇庆 珠海 江门 惠州 汕头 梅州
Y17-18 564 322 470 252 491 105 814 83 46 72 137 143 134
Y18-19 984 381 613 256 502 104 905 104 53 64 173 232 114
Y19-20 505 589 468 233 427 192 1046 116 94 62 170 114 143
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86 80 85 88 86 82
92

75 78 82
94 93 87

79 77 78 84 87 82 86
73

58
73 80 84 8580 77 76 81 88 82 85 78

66

94
84 79

90

广州第一代表处 广州第二代表处 广州第三代表处 中山代表处 佛山代表处 河源代表处 东莞代表处 肇庆代表处 珠海代表处 江门代表处 惠州代表处 汕头代表处 梅州代表处

Y17-18 Y18-19 Y19-20

【各代表处组织活跃度】江门、梅州、佛山、肇庆代表处表现
均较好，惠州和珠海也比去年有所进步

数据来源：F2.对【（代入S5您所属代表处）】的组织活跃度（联谊、交流、培训）的满意度评价

一代 二代 三代 中山 佛山 河源 东莞 肇庆 珠海 江门 惠州 汕头 梅州

Y17-20各代表处组织活跃度评价

Y19-20各代表处组织活跃度排名前三

3 1 2

佛山代表处
梅州代表处江门代表处

(%)

24“ 红色箭头 ”表示5年/3年对比显著度突出， “ 蓝色箭头”表示Y19-20与Y18-19对比显著突出或下降。

人数 一代 二代 三代 中山 佛山 河源 东莞 肇庆 珠海 江门 惠州 汕头 梅州
Y17-18 564 322 470 252 491 105 814 83 46 72 137 143 134
Y18-19 984 381 613 256 502 104 905 104 53 64 173 232 114
Y19-20 505 589 468 233 427 192 1046 116 94 62 170 114 143
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90 87 85 91 89 87 94
82

96
86

96 93 91
81 82 81 86 89 81 87

73
64

80 82 84 88
79 81 79 84 89 83 86 79 71

94 86 80
90

广州第一代表处 广州第二代表处 广州第三代表处 中山代表处 佛山代表处 河源代表处 东莞代表处 肇庆代表处 珠海代表处 江门代表处 惠州代表处 汕头代表处 梅州代表处

Y17-18 Y18-19 Y19-20

【各代表处狮务规范满意度】江门表现突出，3年整体向上，
河源、肇庆、珠海、惠州、梅州代表处也有所改善

数据来源：F3.对的狮务规范程度（服务、会务、财务、法务、纪律、对外交流）的满意度评价

一代 二代 三代 中山 佛山 河源 东莞 肇庆 珠海 江门 惠州 汕头 梅州

Y17-20各代表处狮务规范满意度评价

Y19-20各代表处狮务规范满意度排名前三

3 1 2

佛山代表处
梅州代表处江门代表处

(%)

25“ 红色箭头 ”表示5年/3年对比显著度突出， “ 蓝色箭头”表示Y19-20与Y18-19对比显著突出或下降。

人数 一代 二代 三代 中山 佛山 河源 东莞 肇庆 珠海 江门 惠州 汕头 梅州
Y17-18 564 322 470 252 491 105 814 83 46 72 137 143 134
Y18-19 984 381 613 256 502 104 905 104 53 64 173 232 114
Y19-20 505 589 468 233 427 192 1046 116 94 62 170 114 143
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Part 02
具体服务参与

情况
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【经济形势对企业影响】负面的经济形势对会员的活跃度影响
忧喜参半，一半会员不会花更多时间精力参与活动

数据来源：A8.请问当前的经济形势对您的企业有影响吗？(单选) A8-1.请问当前的经济形势对您的企业造成负面影响会导致您出现以下哪种改变？(单选) 

45% 不影响我继续参与狮子会 

44% 不能花更多的时间和
精力在狮子会做服务

A8 所有回答会员：Y19-20=4426  A8-1；认为有负面影响的会员： Y19-20= 1302 

Y19-20经济形势对企业的影响

CategoryCategory Category
没有影响有正面影响 有负面影响

8% 在狮子会暂时休眠,但是
保留会籍

2% 不想再续会了

Y19-20经济形势对参与狮子会活动的影响
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【影响会员留下的因素】第一是经济因素，且有上升趋势
认为无利可图而退出的情况也有所上升，需留意狮子会核心价值的弘扬
值得赞扬的是，服务层面、组织管理水平、团结度均有所改善

数据来源：A9.请问您认为会员不继续留在广东狮子会的重要原因是什么？(限选1-3项) 

所有回答会员：Y18-19=4662；Y19-20=4426

4

2

1

3

5组织管理水平低

服务项目没做好

经济因素

本服务队不团结

在这个平台无利可图

Y19-20
不继续留在
狮子会原因

（Y18-19：49%）

（Y18-19：18%）

（Y18-19：25%）（Y18-19：33%）

（Y18-19：25%）

注：仅显示总体比例>10%的数据 28“ 蓝色箭头”表示Y19-20与Y18-19对比显著突出或下降。
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【服务项目】孩子助学、关爱老人，是服务的核心主题
扶志助飞、敬老、社区服务备受追捧，助残、温馨工程有上升趋势

数据来源：B3.请问在最近一年内您曾经都参加过哪些狮子会的服务项目？(单/多选) B4.在最近一年内，您最经常参与的服务项目是哪一个？(单选) B5.请问您最愿意介绍给非会员或身边的朋友一起参与广东狮子会服务的项目是？(单选)

Y15-16 Y16-17 Y17-18 Y18-19 Y19-20

NO.1
61% 51% 54% 53% 57%

扶志助飞 扶志助飞 扶志助飞 扶志助飞 扶志助飞

NO.2
53% 42% 44% 48% 51%

社区服务 敬老 敬老 敬老 敬老

NO.3
47% 36% 39% 38% 41%

敬老 社区服务 社区服务 社区服务 社区服务

NO.4
37% 31% 31% 37% 39%

狮爱图书室 狮爱图书室 狮爱图书室 助残 助残

NO.5
33% 29% 31% 34% 35%

助残 扶贫 助残 狮爱图书室 温馨工程

平均参与
个数 4.15 4.08 4.22 4.50 4.45 

扶志助飞

敬老

社区服务

助残

温馨工程 8

7

11

12

31

Y19-20最常参与服务项目

扶志助飞

敬老

社区服务

助残、扶贫、红色行动
（血液银行） 6

7

12

31

Y19-20最愿意推荐服务项目

所有回答会员：Y15-16=2907；Y16-17=3179；Y17-18=3969；Y18-19=4662；Y19-20=4426

(%)

参
与
过
的
服
务
项
目

Y15-20
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6

6

7

12

13

16

16

22

23

26

27

28

28

基数：所有回答的会员=4426

狮爱图书室

助残

红色行动(血液银行)

温馨工程

扶贫

爱芯工程

和平海报

环保活动

应急救援

糖尿病预防宣讲

灾后重建

防盲治盲

星梦同航

【联合服务】较为常见，以扶志助飞、敬老、社区服务为主

数据来源：B6a.在最近一年内，您所在的服务队，有哪些是属于联合服务的？（多选）B6a-1.在最近一年内，您所属的服务队，大概有多少次联合服务？(单选)?

2

39

28

13

5
7

1次 2-4次 5-7次 8-10次 11-15次 15次以上

Y19-20参与联合服务次数

联合服务次数

平均参与次数
=6.06

没有参加/不清楚联合服务项目的会员=4281

52%“扶志助飞”

联
合
服
务
排
名
前
三
活
动

36%“敬老”

29%“社区服务”

其他联合服务的项目

备注：仅出示5%以上的联合服务项目

有参与联合服务的服务队 (%)
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【服务评价】近2年满意度呈下降趋势，但扶志助飞保持良好表现

数据来源：B6.对在最近一年内所参加过的服务队举行的【代入具体服务】服务项目满意度评价（单选）

Y15-16 Y16-17 Y17-18 Y18-19 Y19-20
基数:所有回答会员 2097 3179 3969 4662 4426

红色行动（血液银行） 87 90 92 95 93
扶志助飞 82 84 90 91 92

敬老 81 88 90 93 91
助残 78 85 88 93 91

温馨工程 - 81 89 94 91
社区服务 79 86 89 89 90

狮爱图书室 79 82 84 88 89
应急救援 72 78 80 90 88

母乳爱 68 63 79 100 88
星梦同航 75 79 86 92 88
守护天使 75 82 86 97 88

恤孤 - 86 89 96 88
爱芯工程 78 81 86 91 87

扶贫 77 87 87 93 87
解锁行动 74 80 82 95 85
灾后重建 66 78 82 92 84
环保活动 71 84 80 89 84

糖尿病预防宣讲 80 80 84 93 84
女性与家庭关爱 69 79 77 95 83

重大疾病救助 67 76 79 88 82
防盲治盲 83 84 85 88 82
和平海报 78 79 82 89 82
护苗行动 - 78 87 94 82
狮爱数据 - 70 87 94 82

NGO 交流 - 81 81 88 80
地贫宣讲 - 79 77 94 75

(%)
服
务
项
目
满
意
度
排
名

Y19-20

NO.1 红色行动（血液银行）

NO.3 敬老

NO.2 扶志助飞

31“ 红色箭头 ”表示5年/3年对比显著度突出， “ 蓝色箭头”表示Y19-20与Y18-19对比显著突出或下降。
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【对服务不满原因】
会员参与度不高，服务过于形式化，不能帮助真正有需要的人

数据来源：B7.【汇总】请问您对服务队举行的服务项目不满意的原因是什么？(开放题）

“狮友出席率不高”

“会员参与度不好”

“积极性不高” 
“很多流于形式”

“服务太形式化” 

“形式化，走过场” 

 开展得不多/力度不够  狮友参与度不高/参与度少

“服务不深入” 
“力度不大” 

“服务数量不多” 

“队员参与少” 
“会员参与度不高” 

“互动少，心灵支持不够”

 不能解决根本问题

“扶贫对像帮不到点子上”

“只是简单的发钱，扶贫效果不理想，
建议发所需物资更合适” 

“扶贫项目的设计不合理” 
“对扶贫的定义不清晰” 

“没有做到精准，比较多的服务是派现
金，并没有能真正帮他们脱贫” 

过于形式化会员参与度不高

“只是物质，没有心意” 

“他们更需要的是生存之道的扶助”

 狮友参与度不高/参与度少

 服务标准不规范/
没有帮助真正有需要的人

17% 扶志助飞

17% 敬老

17% 扶贫

32
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【对服务不满原因】
除了需做实在的服务，后续跟进也值得重视

数据来源：B7.【汇总】请问您对服务队举行的服务项目不满意的原因是什么？(开放题）

 

 过于形式化  活动不够全面/不够完善/
举办频次少

 过于形式主义  后续跟进工作不完善

“很多人服务只是觉得是任务”

“服务太单一，形式化，表面，没有实际深层服务” 

“前期定向不准确，因服务而服务” 

“太过于表面形式，实际帮扶作用不大” 

“过于形式化，没有实质意义” 

“需要更加完善” “无新意”

“很难细化和后续跟进”

“次数少” 

“没有设在最需要的地方” 

“要服务落实到位，不能搞形式主义” 

“拉旗、拍照，流于形式” 

做完后跟进少，图书内容不实
际，对学生作用不大”

后续服务跟进不到位，检视点
不清晰，传承也不好”

“作用不大，监管困难，后
续工作难开展” 

任务感太重，单一/一次性

16%社区服务 

13%助残

11%狮爱图书室 
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【对服务不满原因】
需加强狮友联系，提供走心的多元化服务，从而提高参与度

数据来源：B7.【汇总】请问您对服务队举行的服务项目不满意的原因是什么？(开放题）

 狮友参与度不高  服务太单一

“个人没有太多时间参与” 

“团队缺乏凝聚力” 

“没有发动更多的人参与到服务中来” “过于单一，疏于形式”

“不够全面” 

“过于形式，简单的捐赠物品，比较少用心交流和关爱” 

“表面工作，没有持续性” 

“形式主义，过场多” 

“服务项目要走心” 

非走心服务

“尽量再多点服务” 
10%爱芯工程 

11%温馨工程 
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大型活动满意

度评价
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96

97

92

92

98

92

93

96

90

86

93

92

【大型活动评价】对比去年，经费使用合理性、整体流程安排和
会员参与度均有所提高，其中2018-2019换届典礼评分最高

数据来源：D2-1.请问您对广东狮子会举办的【代入具体活动】满意度如何？(单选) D3.针对广东狮子会举办的大型会务活动，请问您对【代入具体事项】的满意度如何？(单选) 

所有回答会员：Y17-18=3969；Y18-19=4662；Y19-20=4426

86
92

85 8186 89 84 79
89 90 85 81

活动经费
使用的合理性

活动整体
流程安排

餐饮服务 会员参与度

Y17-18 Y18-19 Y19-20

Y17-20对大型活动具体事项满意度评价

(%)

让爱飞扬勇攀高峯广东狮子会2016-2017年度干部就职暨向前
会长致敬典礼

继往开来 勇攀高峯 诚意正心 竭诚服务-广东狮子会2017-2018
年度干部就职暨向前会长致敬典礼

广东狮子会2016-2017年度会员代表大会

广东狮子会2017-2018年度（第一次）会员代表大会-4月

广东狮子会2017-2018年度（第二次）会员代表大会-6月

“爱在金秋 狮情话意”广东狮子会2018-2019年度会员关爱联
谊活动晚会

广东狮子会关爱十年会员暨创会十五周年纪念晚会（2018-
2019年度）

让付出成为习惯 携手服务 共享进步——广东狮子会2018-
2019年度换届典礼圆满举办

广东狮子会2018-2019年度会员代表大会

广东狮子会2018-2019年度年会

广东狮子会2019-2020年度候任干部培训

广东狮子会2019-2020年度“狮谊情深 荣耀之夜”十年会员荣
耀大会

三年满意度平均值
93%（比较+非常满意）

“ 红色箭头 ”表示5年/3年对比显著度突出， “ 蓝色箭头”表示Y19-20与Y18-19对比显著突出或下降。

Y19-20大型活动整体满意度评分
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【印象深刻的大型活动】
2016-2017年度就职典礼是近三年中印象最深刻的活动

数据来源：D1-1.请问您参加过以下哪些广东狮子会举办的大型会务活动？（多选）D1-2.其中，让您印象最深刻的是哪一个大型会务活动？（单选） 参与过大型活动的会员：Y19-20=2886

27%“让爱飞扬勇攀高峯”
2016-2017年度干部就职暨向前会长致敬典礼

参与过大型活动

10% 广东狮子会2016-2017年度会员代表大会

15%“继往开来 勇攀高峯 诚意正心 竭诚服务
“2017-2018年度干部就职暨向前会长致敬典礼

4

4

3

2

2

2

2

2

1

“爱在金秋 狮情话意”广东狮子会2018-2019年度会员关爱联谊活动晚会

让付出成为习惯 携手服务 共享进步”——广东狮子会2018-2019年度换届
典礼圆满举办

广东狮子会2017-2018年度（第一次）会员代表大会-4月

广东狮子会2017-2018年度（第二次）会员代表大会-6月

广东狮子会关爱十年会员暨创会十五周年纪念晚会（2018-2019年度）

广东狮子会2018-2019年度会员代表大会

广东狮子会2019-2020年度候任干部培训

广东狮子会2019-2020年度“狮谊情深 荣耀之夜”十年会员荣耀大会

广东狮子会2018-2019年度年会

印
象
最
深
刻
排
名
前
三
活
动

其
他
印
象
最
深
刻
的
活
动

(%)
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【对大型活动不满意的原因】避免过于浮夸，铺张浪费；
可增加会员间互动环节，以增强情感联络

 14% 

过于形式/太浮夸

 5% 

互动性少/参与性低

说得多做的少 

团队凝聚力不够 

太隆重 

铺张浪费 

劳民伤财 

数据来源：D2-2.请问您对广东狮子会举办的活动不满意的原因是什么？（开放题）备注：仅出示5%以上的选项

太形式化 

内部不团结 

希望能实用 

 6% 

过于铺张浪费

38不满意举办的活动的被访者：Y19-20=183
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对外交流情况
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20

9

1

17

26

11

15

不太清楚

很少联系

3 4年1次(0)

1 2年1次(0.25)

6个月 1年1次(1.5)

3个月 6个月1次(2)

3个月或以上1次(4)

【结盟情况】3成队伍有结盟情况，来往意愿较高

数据来源：G1.请问您所在的服务队有没有和境外的狮子会缔结友好服务队？G2.请问您所在的服务队与缔结友好关系的境外狮子会联系的频率如何？G3.请问您对与缔结友好关系的境外狮子会继续往来的意愿如何？（单选）

所在队伍和境外
狮子会结盟情况

有结盟

联系频率：平均1.77/年往来意愿

3个月或以上1次

3个月-6个月1次

6个月-1年1次

1-2年1次

3-4年1次

很少联系

不太清楚

所有回答会员：Y19-20=4426；有海外结盟队伍的会员=1343

57% 非常意愿

78% 比较愿意+非常愿意

(%)
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Y19-20 一代 二代 三代 中山 佛山 河源 东莞 肇庆 珠海 江门 惠州 汕头 梅州

所有回答会员=4426 505 589 468 233 427 192 1046 116 94* 62* 170 114 143

出访其他活动 21 16 17 18 26 32 27 21 22 27 25 24 29

接待其他来访活动 15 17 15 9 19 24 17 16 21 16 16 24 23

接待来访的友好姐妹会 9 16 18 2 17 10 6 7 14 13 5 4 5

出访友好姐妹会 7 12 10 4 15 11 8 5 11 15 5 4 7

参加远东暨东南亚年会 6 5 6 2 6 4 4 3 9 6 4 3 3

参加国际年会 3 5 5 1 3 2 4 2 1 6 5 3 2

以上均无 56 62 57 56 73 48 50 55 66 50 52 58 54 5656

4

5

9

10

18

23

【交流活动经验】出访比来访的次数相对更高

数据来源：G4.在对外交流活动方面，请问最近一年您有过以下哪些经历？（多选）

对外交流活动经验
(%)

► 在友好姐妹会的接待和出访上，二代、三代、佛山、河源、江门，均较为突出。

出访合计=31%  来访合计=24%
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【团队得益方面】有助促进学习交流，相互借鉴
同时有利于中华文化的弘扬，促进各国地区会员的友好交往

数据来源： G7.对于对外交流活动，请问您觉得有益的方面是？（多选） 

Y19-20 一代 二代 三代 中山 佛山 河源 东莞 肇庆 珠海 江门 惠州 汕头 梅州

有对外交流经验的会员=1934 194 254 204 64* 224 96* 471 39* 47* 30* 71* 52* 63*

相互借鉴经验、相互学习 73 75 74 70 75 70 70 74 77 80 70 69 75

增进公益慈善领域的交流与合作 52 65 57 50 54 50 46 49 53 73 46 58 49

弘扬中华文化 59 52 52 52 50 38 46 44 57 50 45 48 48

加强与世界各地区会员间的友好
往来 41 51 53 39 44 36 31 31 55 53 25 37 29

建立国际形象 45 49 44 42 44 25 30 31 43 33 28 37 25

了解当地的文化和习俗 44 41 34 44 32 34 34 36 49 50 35 37 41

结合国际资源,让公益慈善涉及的
范围更大化 41 43 40 31 40 35 28 38 47 50 32 35 29

促进世界和谐 40 39 41 34 39 27 31 18 43 43 30 31 30

增进对国际事务的了解 29 37 31 23 3 27 20 28 38 23 20 17 17

团队得益的方面

26

35

36

37

37

40

49

53

73

(%)
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【个人收获层面】有助开阔视野，加强服务的意识

数据来源：G5.在对外交流活动中，请问您有何收获？（多选）（多选） 备注：仅出示10%以上的选项

Y19-20 一代 二代 三代 中山 佛山 河源 东莞 肇庆 珠海 江门 惠州 汕头 梅州

有对外交流经验的会员=1934 194 254 204 64* 224 96* 471 39* 47* 30* 71* 52* 63*

开阔了视野 74 65 73 61 73 66 63 77 72 80 52 67 65

加强服务意识 57 60 56 53 60 68 58 62 64 50 69 60 68

强化本身专业与能力 45 45 49 45 46 53 48 44 51 37 59 54 62

规范服务流程 45 44 46 48 46 51 41 44 62 43 48 44 56

加强与国外的沟通技巧 31 41 32 9 33 26 18 21 38 40 18 19 21

个人收获

27

46

48

60

68

(%)

► 广州第一、第二、第三代表处、佛山代表处、珠海代表处、江门代表处，对于国外沟通技巧的收获尤其突出。
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【遇到的问题】
交流不顺畅是主要的核心问题，审批流程繁琐也让会员望而却步

数据来源：G6.在对外交流活动中，请问您遇到过什么问题？（多选） 备注：仅出示10%以上的选项

Y19-20 一代 二代 三代 中山 佛山 河源 东莞 肇庆 珠海 江门 惠州 汕头 梅州

有对外交流经验的会员=1934 194 254 204 64* 224 96* 471 39* 47* 30* 71* 52* 63*

交流不顺畅 35 24 28 22 25 38 30 31 32 17 32 48 32

审批流程繁琐 32 34 30 28 26 20 21 26 34 27 27 25 21

没有事先了解对方的习俗文化,
在对接时出现问题 22 15 15 27 22 20 25 23 28 23 25 15 19

时间安排太长 18 15 14 14 24 24 19 8 19 7 27 21 30

接待时过于铺张浪费 9 17 15 11 18 13 13 13 9 3 6 15 8

涉及政治敏感话题 11 13 13 19 11 11 8 10 13 17 15 13 16

没遇到问题/一切顺利 7 12 13 9 9 5 9 21 4 13 10 10 10

遇到的问题

10

12

13

19

21

26

29

(%)
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【期待或建议】期待开放包容，海纳百川，增加对外交流的机会
取长补短，以接纳的心态，扩大广东狮子会的影响力

 28% 

  多交流/开放包容,

相互学习

 11% 

增加对外交流活动

/多开展联合服务

开展更多联合服务，宣

扬中华文明，维护世界和

平与发展 

多组织有意义的活动，加强交

流沟通，学长补短，取其精华

多多联合，加强国

际交流 

有经验的狮友分享真
实收获 

期待携手服务更多活
动，彼此学习交流 58%对外交流的服

务有更多期待和建议

数据来源：G8.对于对外交流活动，请问您有什么建议或期待？（开放题） 

希望可以建立长期性的对外

交流活动 

期待多交流联谊 

有对外交流的被访者=1934 

希望广东狮子会整理一下以往的

经验和教训，传播给我们会员
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感谢您下载包图网平台上提供的PPT作品，为了您和包图网以及原创作者的利益，请勿复制、传播、销售，否则将承担法律责任！包图网将对作品进行维权，按照传播下载次数进行十倍的索取赔偿！

ibaotu.com谢谢观看！
广 东 狮 子 会  2 0 1 9 - 2 0 2 0 年 度
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